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Ich fühle mich willkommen.

Ich finde es gut, wenn mehrere Leute im Gottesdienst mitwirken.

Ich finde es schön, wenn ich im Gottesdienst persönlich begrüßt werde.

Der Pfarrer/ die Pfarrerin soll im Gottesdienst mit dem schwarzen Talar bekleidet sein.

Ich würde gerne Gottesdienste im Gemeindesaal feiern.

Ich wünsche mir im Gottesdienst mehr Stille/Meditation zum Nachdenken

Ich wünsche mir mehr Dankgebete

Ich würde gerne die Möglichkeit haben, persönlich gesegnet zu werden.

Ich würde gerne am Samstag in die Kirche gehen

Ich würde gerne Sonntag abends in die Kirche gehen

Diese Uhrzeit wäre für mich perfekt:

Die Orgel gehört zum Gottesdienst.

Im Gottesdienst sollten öfter andere Instrumente spielen (z.B. Klavier).

Ich singe gerne traditionelle Lieder.

Ich singe gerne neue Lieder.

Ich würde gerne englische Lieder singen.

Ein unbekanntes Lied sollte vor dem Gottesdienst geübt werden, damit man mitsingen…

Ich singe gar nicht.

Ich finde die Lesung manchmal schwer verständlich.

Ich liebe die Sprache der Lutherbibel.

Ich fände eine moderne Übersetzung schön.

Es wäre für mich eine Hilfe, den Bibeltext mitlesen zu können.

Es ist gut, dass die Gemeinde durch diese Antworttexte auch etwas zu sagen hat.

Ich weiß oft nicht, was die Gemeinde antworten soll.

Wenn Texte sich so oft wiederholen, hört man gar nicht mehr richtig hin.

Bei den Wechselgesängen (Psalm/Introitus) kann ich meist kaum mitsingen.

Ich würde die Psalmen lieber sprechen als singen.

Ich würde gerne zwei Mal im Monat Abendmahl feiern.

Ich würde das Abendmahl gerne mit richtigem Brot feiern.

Ich finde es schön, wenn die Leute selber das Brot und den Wein weitergeben.

Ich würde auch zum Abendmahl gehen, wenn es mit Traubensaft gefeiert wird.

Ich finde es schön, wenn der Friedensgruß weitergegeben wird.

Kinder sollten am Abendmahl teilnehmen dürfen.

Eine kurze Predigt ist eine gute Predigt.

Ich fände es gut, wenn die Predigt statt von der Kanzel vom Lesepult aus gehalten würde.
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Ich fühle mich willkommen.

Ich finde es gut, wenn mehrere Leute im Gottesdienst mitwirken.

Ich finde es schön, wenn ich im Gottesdienst persönlich begrüßt werde.

Der Pfarrer/ die Pfarrerin soll im Gottesdienst mit dem schwarzen Talar…

Ich würde gerne Gottesdienste im Gemeindesaal feiern.

Ich wünsche mir im Gottesdienst mehr Stille/Meditation zum Nachdenken

Ich wünsche mir mehr Dankgebete

Ich würde gerne die Möglichkeit haben, persönlich gesegnet zu werden.

Ich würde gerne am Samstag in die Kirche gehen

Ich würde gerne Sonntag abends in die Kirche gehen

Diese Uhrzeit wäre für mich perfekt:

Die Orgel gehört zum Gottesdienst.

Im Gottesdienst sollten öfter andere Instrumente spielen (z.B. Klavier).

Ich singe gerne traditionelle Lieder.

Ich singe gerne neue Lieder.

Ich würde gerne englische Lieder singen.

Ein unbekanntes Lied sollte vor dem Gottesdienst geübt werden, damit man…

Ich singe gar nicht.

Ich finde die Lesung manchmal schwer verständlich.

Ich liebe die Sprache der Lutherbibel.

Ich fände eine moderne Übersetzung schön.

Es wäre für mich eine Hilfe, den Bibeltext mitlesen zu können.

Es ist gut, dass die Gemeinde durch diese Antworttexte auch etwas zu sagen hat.

Ich weiß oft nicht, was die Gemeinde antworten soll.

Wenn Texte sich so oft wiederholen, hört man gar nicht mehr richtig hin.

Bei den Wechselgesängen (Psalm/Introitus) kann ich meist kaum mitsingen.

Ich würde die Psalmen lieber sprechen als singen.

Ich würde gerne zwei Mal im Monat Abendmahl feiern.

Ich würde das Abendmahl gerne mit richtigem Brot feiern.

Ich finde es schön, wenn die Leute selber das Brot und den Wein weitergeben.

Ich würde auch zum Abendmahl gehen, wenn es mit Traubensaft gefeiert wird.

Ich finde es schön, wenn der Friedensgruß weitergegeben wird.

Kinder sollten am Abendmahl teilnehmen dürfen.

Eine kurze Predigt ist eine gute Predigt.

Ich fände es gut, wenn die Predigt statt von der Kanzel vom Lesepult aus…
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Ich fühle mich willkommen.

Ich finde es gut, wenn mehrere Leute im Gottesdienst mitwirken.

Ich finde es schön, wenn ich im Gottesdienst persönlich begrüßt werde.

Der Pfarrer/ die Pfarrerin soll im Gottesdienst mit dem schwarzen Talar bekleidet…

Ich würde gerne Gottesdienste im Gemeindesaal feiern.

Ich wünsche mir im Gottesdienst mehr Stille/Meditation zum Nachdenken

Ich wünsche mir mehr Dankgebete

Ich würde gerne die Möglichkeit haben, persönlich gesegnet zu werden.

Ich würde gerne am Samstag in die Kirche gehen

Ich würde gerne Sonntag abends in die Kirche gehen

Diese Uhrzeit wäre für mich perfekt:

Die Orgel gehört zum Gottesdienst.

Im Gottesdienst sollten öfter andere Instrumente spielen (z.B. Klavier).

Ich singe gerne traditionelle Lieder.

Ich singe gerne neue Lieder.

Ich würde gerne englische Lieder singen.

Ein unbekanntes Lied sollte vor dem Gottesdienst geübt werden, damit man…

Ich singe gar nicht.

Ich finde die Lesung manchmal schwer verständlich.

Ich liebe die Sprache der Lutherbibel.

Ich fände eine moderne Übersetzung schön.

Es wäre für mich eine Hilfe, den Bibeltext mitlesen zu können.

Es ist gut, dass die Gemeinde durch diese Antworttexte auch etwas zu sagen hat.

Ich weiß oft nicht, was die Gemeinde antworten soll.

Wenn Texte sich so oft wiederholen, hört man gar nicht mehr richtig hin.

Bei den Wechselgesängen (Psalm/Introitus) kann ich meist kaum mitsingen.

Ich würde die Psalmen lieber sprechen als singen.

Ich würde gerne zwei Mal im Monat Abendmahl feiern.

Ich würde das Abendmahl gerne mit richtigem Brot feiern.

Ich finde es schön, wenn die Leute selber das Brot und den Wein weitergeben.

Ich würde auch zum Abendmahl gehen, wenn es mit Traubensaft gefeiert wird.

Ich finde es schön, wenn der Friedensgruß weitergegeben wird.

Kinder sollten am Abendmahl teilnehmen dürfen.

Eine kurze Predigt ist eine gute Predigt.

Ich fände es gut, wenn die Predigt statt von der Kanzel vom Lesepult aus gehalten…
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Ich fühle mich willkommen.

Ich finde es gut, wenn mehrere Leute im Gottesdienst mitwirken.

Ich finde es schön, wenn ich im Gottesdienst persönlich begrüßt werde.

Der Pfarrer/ die Pfarrerin soll im Gottesdienst mit dem schwarzen Talar bekleidet sein.

Ich würde gerne Gottesdienste im Gemeindesaal feiern.

Ich wünsche mir im Gottesdienst mehr Stille/Meditation zum Nachdenken

Ich wünsche mir mehr Dankgebete

Ich würde gerne die Möglichkeit haben, persönlich gesegnet zu werden.

Ich würde gerne am Samstag in die Kirche gehen

Ich würde gerne Sonntag abends in die Kirche gehen

Diese Uhrzeit wäre für mich perfekt:

Die Orgel gehört zum Gottesdienst.

Im Gottesdienst sollten öfter andere Instrumente spielen (z.B. Klavier).

Ich singe gerne traditionelle Lieder.

Ich singe gerne neue Lieder.

Ich würde gerne englische Lieder singen.

Ein unbekanntes Lied sollte vor dem Gottesdienst geübt werden, damit man…

Ich singe gar nicht.

Ich finde die Lesung manchmal schwer verständlich.

Ich liebe die Sprache der Lutherbibel.

Ich fände eine moderne Übersetzung schön.

Es wäre für mich eine Hilfe, den Bibeltext mitlesen zu können.

Es ist gut, dass die Gemeinde durch diese Antworttexte auch etwas zu sagen hat.

Ich weiß oft nicht, was die Gemeinde antworten soll.

Wenn Texte sich so oft wiederholen, hört man gar nicht mehr richtig hin.

Bei den Wechselgesängen (Psalm/Introitus) kann ich meist kaum mitsingen.

Ich würde die Psalmen lieber sprechen als singen.

Ich würde gerne zwei Mal im Monat Abendmahl feiern.

Ich würde das Abendmahl gerne mit richtigem Brot feiern.

Ich finde es schön, wenn die Leute selber das Brot und den Wein weitergeben.

Ich würde auch zum Abendmahl gehen, wenn es mit Traubensaft gefeiert wird.

Ich finde es schön, wenn der Friedensgruß weitergegeben wird.

Kinder sollten am Abendmahl teilnehmen dürfen.

Eine kurze Predigt ist eine gute Predigt.

Ich fände es gut, wenn die Predigt statt von der Kanzel vom Lesepult aus gehalten…

41-60 Jährige

41-60  stimme zu 41-60  egal 41-60  stimme nicht zu
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Ich fühle mich willkommen.

Ich finde es gut, wenn mehrere Leute im Gottesdienst mitwirken.

Ich finde es schön, wenn ich im Gottesdienst persönlich begrüßt werde.

Der Pfarrer/ die Pfarrerin soll im Gottesdienst mit dem schwarzen Talar bekleidet sein.

Ich würde gerne Gottesdienste im Gemeindesaal feiern.

Ich wünsche mir im Gottesdienst mehr Stille/Meditation zum Nachdenken

Ich wünsche mir mehr Dankgebete

Ich würde gerne die Möglichkeit haben, persönlich gesegnet zu werden.

Ich würde gerne am Samstag in die Kirche gehen

Ich würde gerne Sonntag abends in die Kirche gehen

Diese Uhrzeit wäre für mich perfekt:

Die Orgel gehört zum Gottesdienst.

Im Gottesdienst sollten öfter andere Instrumente spielen (z.B. Klavier).

Ich singe gerne traditionelle Lieder.

Ich singe gerne neue Lieder.

Ich würde gerne englische Lieder singen.

Ein unbekanntes Lied sollte vor dem Gottesdienst geübt werden, damit man mitsingen…

Ich singe gar nicht.

Ich finde die Lesung manchmal schwer verständlich.

Ich liebe die Sprache der Lutherbibel.

Ich fände eine moderne Übersetzung schön.

Es wäre für mich eine Hilfe, den Bibeltext mitlesen zu können.

Es ist gut, dass die Gemeinde durch diese Antworttexte auch etwas zu sagen hat.

Ich weiß oft nicht, was die Gemeinde antworten soll.

Wenn Texte sich so oft wiederholen, hört man gar nicht mehr richtig hin.

Bei den Wechselgesängen (Psalm/Introitus) kann ich meist kaum mitsingen.

Ich würde die Psalmen lieber sprechen als singen.

Ich würde gerne zwei Mal im Monat Abendmahl feiern.

Ich würde das Abendmahl gerne mit richtigem Brot feiern.

Ich finde es schön, wenn die Leute selber das Brot und den Wein weitergeben.

Ich würde auch zum Abendmahl gehen, wenn es mit Traubensaft gefeiert wird.

Ich finde es schön, wenn der Friedensgruß weitergegeben wird.

Kinder sollten am Abendmahl teilnehmen dürfen.

Eine kurze Predigt ist eine gute Predigt.

Ich fände es gut, wenn die Predigt statt von der Kanzel vom Lesepult aus gehalten würde.

61-100 Jährige

61-100 stimme zu 61-100 egal 61-100 stimme nicht zu
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Ich fühle mich willkommen.

Ich finde es schön, wenn ich im Gottesdienst persönlich begrüßt werde.

Ich würde gerne Gottesdienste im Gemeindesaal feiern.

Ich wünsche mir mehr Dankgebete

Ich würde gerne am Samstag in die Kirche gehen

Diese Uhrzeit wäre für mich perfekt:

Im Gottesdienst sollten öfter andere Instrumente spielen (z.B. Klavier).

Ich singe gerne neue Lieder.

Ein unbekanntes Lied sollte vor dem Gottesdienst geübt werden, damit man mitsingen…

Ich finde die Lesung manchmal schwer verständlich.

Ich fände eine moderne Übersetzung schön.

Es ist gut, dass die Gemeinde durch diese Antworttexte auch etwas zu sagen hat.

Wenn Texte sich so oft wiederholen, hört man gar nicht mehr richtig hin.

Ich würde die Psalmen lieber sprechen als singen.

Ich würde das Abendmahl gerne mit richtigem Brot feiern.

Ich würde auch zum Abendmahl gehen, wenn es mit Traubensaft gefeiert wird.

Kinder sollten am Abendmahl teilnehmen dürfen.

Ich fände es gut, wenn die Predigt statt von der Kanzel vom Lesepult aus gehalten würde.

ohne Altersangabe

Ohne Altersangabe stimme zu Ohne Altersangabe egal Ohne Altersangabe stimme nicht zu
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Ich fände es gut, wenn die Predigt statt von der Kanzel vom Lesepult aus 

gehalten würde.
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Eine kurze Predigt ist eine gute Predigt.
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Kinder sollten am Abendmahl teilnehmen dürfen.
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Ich finde es schön, wenn der Friedensgruß weitergegeben wird.
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Ich würde auch zum Abendmahl gehen, wenn es mit Traubensaft gefeiert wird.
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Ich finde es schön, wenn die Leute selber das Brot und den Wein 

weitergeben.
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Ich würde das Abendmahl gerne mit richtigem Brot feiern.
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Ich würde gerne zwei Mal im Monat Abendmahl feiern.
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Ich würde die Psalmen lieber sprechen als singen.
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Bei den Wechselgesängen (Psalm/Introitus) kann ich meist kaum mitsingen.
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Wenn Texte sich so oft wiederholen, hört man gar nicht mehr richtig hin.
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Ich weiß oft nicht, was die Gemeinde antworten soll.
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Es ist gut, dass die Gemeinde durch diese Antworttexte auch etwas zu sagen 

hat.
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Es wäre für mich eine Hilfe, den Bibeltext mitlesen zu können.
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Ich fände eine moderne Übersetzung schön.

Auswertung Umfrage ev. Kirchengemeinde Peißenberg  Dezember 2019 / Januar 2020

1 



23

6

27

9

4

15

10

24

15

8

12

14

4

1

4

0

5

10

15

20

25

30

stimme zu egal stimme

nicht zu

stimme zu egal stimme

nicht zu

stimme zu egal stimme

nicht zu

stimme zu egal stimme

nicht zu

stimme zu egal stimme

nicht zu

0-20 21-40 41-60 61-100 Ohne Altersangabe

Ich liebe die Sprache der Lutherbibel.
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Ich finde die Lesung manchmal schwer verständlich.
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Ich singe gar nicht.
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Ein unbekanntes Lied sollte vor dem Gottesdienst geübt werden, damit man 

mitsingen kann.

Auswertung Umfrage ev. Kirchengemeinde Peißenberg  Dezember 2019 / Januar 2020

.I 



27

19 19

8

14

11

6

17

13

17

2

9

17

1

3

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

stimme

zu

egal stimme

nicht zu

stimme

zu

egal stimme

nicht zu

stimme

zu

egal stimme

nicht zu

stimme

zu

egal stimme

nicht zu

stimme

zu

egal stimme

nicht zu

0-20 21-40 41-60 61-100 Ohne Altersangabe

Ich würde gerne englische Lieder singen.
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Ich singe gerne neue Lieder.
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Ich singe gerne traditionelle Lieder.
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Im Gottesdienst sollten öfter andere Instrumente spielen (z.B. Klavier).
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Die Orgel gehört zum Gottesdienst.
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Ich würde gerne Sonntag abends in die Kirche gehen
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Ich würde gerne am Samstag in die Kirche gehen
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Ich würde gerne die Möglichkeit haben, persönlich gesegnet zu werden.
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Ich wünsche mir mehr Dankgebete
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Ich wünsche mir im Gottesdienst mehr Stille/Meditation zum 

Nachdenken
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Ich würde gerne Gottesdienste im Gemeindesaal feiern.
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Der Pfarrer/ die Pfarrerin soll im Gottesdienst mit dem 

schwarzen Talar bekleidet sein.
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Ich finde es schön, wenn ich im Gottesdienst persönlich 

begrüßt werde.
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Ich finde es gut, wenn mehrere Leute im Gottesdienst mitwirken.
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Ich fühle mich willkommen.
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